

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII | Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo | Miércoles 7 Enero de 1925 | Teléfono núm. 90 | Núm. 4.258

LA CHINA

TEJIDOS SELGAS 12

Esta Casa pone en conocimiento de su clientela en particular y del público en general, que esta recibiendo los artículos para la próxima

Temporada de INVIERNO

Antes de hacer sus compras, visiten esta Casa y consúlten precios.

Grandes surtidos EN CHALES

Precios sin competencia. Pañería, y toda clase de forrería a precios muy económicos

existiendo, como es cierto, más de siete años esa enfermedad, no nos explicamos de ninguna manera, cómo el señor Subdelegado de Medicina, después de haber recibido más de una denuncia del dichoso caso, como Subdelegado primero, y como Alcalde después, no lo puso en conocimiento de la superioridad y tomó las medidas necesarias para el aislamiento o traslado a un Lazareto, de esas pobres desgraciadas! Y decimos esto, porque el señor Espín no tenía, a estas alturas necesidad de hacer denuncia alguna, toda vez que esto ha tiempo que debiera estar solucionado; de ahí, que, como antes decimos, la denuncia del señor Espín, tiene más valor que en un principio parece. Primero: por la razón antes dicha y segundo: porque si hoy no lo hace, el asunto habría corrido la misma suerte que estos vergonzosos siete años que se ha estado con sintiendo, lo que por decoro y dignidad, no o debió permitirse ni un momento, desatendiendo las denuncias presentadas por el Titular del distrito, señor Parra Eytier.

De suerte, que queda en pie el incumplimiento de un deber, (al que sólo se atuvo el Titular); que se desatendió la queja de LA TARDE, formulada hace más de un año; y lo más doloroso, que esas pobres mujeres continúan como estaban; es decir: amenazando con su funesto contagio a los vecinos y a los ignorantes del resultado de su falta de precaución o sobra de sentimientos humanitarios.

Pero no queremos terminar la labor de hoy, sin exponer, que

FUNERARIA MONTIEL

Canalejas 40.-Selgas 3.-Francisco Miras 4.-Obispo Alburquerque 2
Teléfonos 23-24-25-261

Esta Casa ha instalado una Agencia de Pompas Fúnebres en donde el público que lo solicite encontrará sin molestia alguna y a precios verdaderamente económicos todo lo necesario para los entierros desde el más modesto al más lujoso.

Para ello cuenta con personal apto.

Avisar por teléfono o enviar un recado y se personará donde fuese llamado el agente encargado.

CASA MONTIEL

TINTORERIA MADRILEÑA

La más importante de la Región

Lutos en cuarenta y ocho horas

Lavados a seco. Transformación en colores
FERNANDO EL SANIO 4—LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 8 a 5

ESPECIAL A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

LA VALENCIANA :: Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero.

Zapatillas de paño, varios colores, con piso de goma.

Diariamente se reciben novedades.

Siempre más barato que ninguna otra casa.

LA VALENCIANA, ZORRILLA 1.—TELÉFONO 427.—LORCA

también nos extrañó mucho que el señor Méndez, (lado su doble carácter de médico y concejal) que tenía antecedentes, y concretísimos, de este asunto, no lo hubiera denunciado antes, y si cuando lo hizo otro compañero de concejo, y como no queremos que el señor Méndez crea que es eribimos por el gusto de hacerlo damos por terminado el trabajo de hoy, para demostrarle mañana la justificada extrañeza de su tardía denuncia.

JOSÉ BARNÉS
(Niestre)

J. SUAVER
DENTISTA
CALLE ALTA

DEL MOMENTO

Las tarjetas de Año Nuevo

Hay un montón de tarjetas ceremoniosas en la mesa española del recibimiento. En muchas se lee la misma breve y rutinaria felicitación de Año Nuevo: la mayor parte no tienen ni la atención de un saludo. Pero abundan, desconciertan, se amontonan gallardamente, como diciendo: "Somos tus amigos. Somos un ejército de amigos. Todos los años nos acordamos de ti."

Y es verdad; todos los años se acuerdan, mas sólo el día primero. Son amigos de tarjeta doblada, fantoches de corrección, a mistades acartonadas. Los buenos amigos suelen no felicitarle

a uno, y casi nunca llevan tarjetas en la cartera. Los amigos os encuentran en la calle, os abrazan, siguen su vida de relación con vosotros; muchas, muchísimas veces se olvidan de felicitaros hasta en las más solemnes jornadas.

Las tarjetas ceremoniosas que se amontonan en la mesa española del recibimiento, pasan unas horas después a poder de los criados, que las estrujan las pierden o las barren.

Y ni por casualidad se nos ocurre preguntar:

—¿Qué habéis hecho con las felicitaciones de mis amigos?

¡Vayan con Dios!.

AGRADECIDOS

Acompañado de un lindo y dulce recuerdo, hemos recibido un bonito carnet en el que los señores de Comboy nos participan el nacimiento de su hijo José María.

Agradecidísimos al obsequio y a la expresiva dedicatoria.

CRÓNICA FEMENINA

La moda en los sombreros

(De nuestra colaboración)

Después del vestido el sombrero tiene para una elegante la misma importancia que el peinado para una modistilla. Esto es muy natural, pues el sombrero para la una y el peinado para la otra, son el marco que encuadra el rostro y que más directamente puede contribuir a la belleza.

Las mujeres de estatura elevada pueden elegir toda clase de tamaños, sin que por ello pierda su figura, a no ser que tenga una cabeza muy pequeña, en cuyo caso no debe elegir sombreros ni focas pequeñas, que harían resaltar su desproporción. Si no se posee una estatura regular y una pue de contarse entre el número de las pequeñas, hay que huir de los sombreros grandes que tapan la cara, empuñeñecen la figura y dan la sensación de que las mujeres se ocultan bajo setas; a estas favorece la pequeña toca, que alarga la silueta.

En sombreros de forma pequeña hay una gran va-



DE ACTUALIDAD

Varios temas en uno sólo

Como en la sesión del día tres se nos pidió por el Sr. Espín y el señor Morata, diéramos conocimiento a la opinión, con la extensión debida, de un caso de lepra existente en nuestra Ciudad, y el caso es de urgencia, como así mismo de fatales resultados, de no hacer su pronta extirpación y tomar las medidas necesarias en evitación de posibles contagios, vamos a satisfacer los deseos de dichos señores al mismo tiempo que cumplimos con nuestro deber de informadores, siempre dispuestos a cooperar con nuestra modestísima labor en todo aquello que sea beneficioso para nuestro país.

Ahora bien, como al pie de la reseña de la mencionada sesión nos encontramos con una nota de la Redacción, en la que nos advierte, que por éste mismo día, y cuando tuvo conocimiento de él, se hizo a tiempo la oportuna denuncia del mismo caso de lepra, tenemos que dar a estas cuartillas un carácter completamente distinto al que primeramente pensamos

El señor Espín (lo creemos sinceramente) ha dado conocimiento de esa enfermedad en el momento mismo que él lo ha tenido de ella, ¿no es así, señor Espín? Bien; partiendo de esta base, nosotros reconocemos que su denuncia (a pesar de ser el asunto viejísimo) tiene más valor que en un principio parece, pues